

Dagordning, SPHK Södra styrelsemöte

2013-09-10

1. Närvarande
 - a. David, Torbjörn, Robert, Susanne, Mari, Malin
2. Val av justeringsmän
 - a. Susanne och Mari
3. Dagordningens fastställande och godkännande
4. Genomgång av protokoll från föregående styrelsemöte
 - a. Mötet **beslutar** att vänta med att köpa ett nytt tält, och att **Susanne** fortsätter kolla upp ev. sponsring.
 - b. Alla går igenom utställningsavgifterna i dokumentet på Google Drive.
 - c. **Torbjörn** tittar på antalet nyfödda valpar kontra nyregistrerade kullar.
5. Inkomna handlingar
 - a. RF Medlemstidning.
 - b. Domarlista
6. Utgående handlingar
7. Klubbmästerskap (Mari)
 - a. Mötet **beslutar** att nästkommande skånedrag inte ska vara vårt KM.
 - b. Mötet **ber** Mari informera om status sedan senast utskickade mail, samt **beslutar** att bjuda in Kenneth till nästa styrelsemöte.
8. Södra-cupen (Mari)
 - a. Information om cupen **bör** vara ute innan säsongen börjar med första skånedraget, 17/9.
9. Övriga frågor
10. Tid och plats för nästa möte
 - a. David Doodlar, och Mari **ombeds** bjuda in Kenneth på mötet.
11. Mötet avslutas